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¿Se reduce el respaldo a los plebiscitos? Así se
manifiestan las intenciones de voto de los uruguayos según

Equipos

Apuntes sobre la disminución del apoyo a los plebiscitos: las últimas
tendencias de voto entre los uruguayos según Equipos.
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Encuesta de Equipos Consultores sobre plebiscitos del 27 de
octubre
 La encuestadora Equipos Consultores ha presentado un nuevo
estudio centrado en los dos plebiscitos que se llevarán a cabo el
próximo 27 de octubre, en el marco de las elecciones de 2024. 
Opiniones divididas en torno a la seguridad social

 Según los datos obtenidos, la consulta relacionada con la seguridad social
“genera opiniones divididas” y tiende más hacia el rechazo.
A menos de tres semanas de la votación, el 22% de los uruguayos afirma no
haber escuchado hablar sobre este plebiscito, mientras que un 36% reconoce
haber escuchado algo, pero sin tener una idea clara del tema.
En términos de apoyo, la encuesta indica que “la opinión se divide
aproximadamente en tercios”: un 31% está a favor de la iniciativa, un 39% en
contra y un 30% no sabe.
Además, se ha registrado una caída del apoyo, que pasó de 36% a 31% entre
julio y septiembre, lo que sugiere que los juicios han evolucionado levemente
en contra de los promotores.
La consultora destaca que “la persistencia de un alto nivel de indecisión,
impulsado por la desinformación, mantiene incertidumbre sobre el desenlace
final”.
Este plebiscito es más respaldado entre los votantes del Frente Amplio, aunque
hay un aumento de la indefinición también entre este grupo.

Apoyo decreciente para los allanamientos nocturnos

 En cuanto al plebiscito que permite los allanamientos nocturnos, el apoyo se
sitúa en un 60%, aunque ha disminuido en 9 puntos en el último trimestre.
Equipos Consultores señala que esta consulta presenta una estructura de
apoyos distinta a la de la seguridad social, aunque sigue mostrando una
tendencia a la baja.
El informe también apunta que, en comparación a meses anteriores, entre los
votantes de la oposición la opinión era más dividida, incluso con un saldo
favorable hacia la propuesta.
Por su parte, el apoyo entre los votantes de la Coalición Multicolor permanece
elevado.
Finalmente, Equipos concluye que “la tendencia a la baja del apoyo al plebiscito
sobre allanamientos nocturnos también abre interrogantes sobre su éxito final”.
Fuente: Equipos Consultores Fuente: Telenoche
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Noticias relacionadas

4.3 * ¿Qué opinan los uruguayos sobre su participación en el plebiscito
de los allanamientos nocturnos?

4.1 * La mayoría de los uruguayos respalda la idea de habilitar
allanamientos nocturnos en el próximo plebiscito, según revelan
recientes encuestas

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

5.0 * Opiniones divididas sobre los allanamientos nocturnos: el 64% de
los encuestados respalda la aprobación del plebiscito

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

3.7 * Elecciones 2024: Resultados reveladores de la reciente encuesta
de Factum
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5.0 * Frente Amplio decide no respaldar plebiscito sobre allanamientos
nocturnos, argumentando que la iniciativa es "demagógica" y
carece de fundamentos sólidos

4.8 * Encuesta Opción: El 41% de los uruguayos respaldaría el plebiscito
sobre la seguridad social

3.6 * Análisis de la gestión presidencial de Lacalle Pou: 49% de apoyo y
33% de rechazo en la opinión pública
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